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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση Πρύτανη Πανεπιστημίου Κρήτης  

με τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας 

και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’ 

 

 

Με τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας  και πάσης 

Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β’ συναντήθηκε σήμερα,  Τρίτη  3 Αυγούστου 

2021, στα γραφεία της Πρυτανείας, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης. Ο Πρύτανης καλωσόρισε τον 

Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας  και πάσης Αφρικής κ.κ. 

Θεόδωρο Β’ αναφέροντας ότι είναι  «Μεγάλη τιμή για το Ίδρυμα να 

υποδέχεται σήμερα  μία διακεκριμένη προσωπικότητα του Ελληνισμού  

και πρεσβευτή της Ελλάδος, σε μία ολόκληρη Ήπειρο». 

 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους  είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν 

απόψεις για την πολυσχιδή δραστηριότητα του Ελληνορθόδοξου 

Πατριαρχείου στην Αφρικανική Ήπειρο καθώς και για τις δυνατότητες 

συνεργασίας του με το Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

 

Συγκεκριμένα,  ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης  Αλεξανδρείας  

και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’  εκδήλωσε το θαυμασμό του για το  
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Πανεπιστήμιο Κρήτης και αναφέρθηκε λεπτομερώς στις διάφορες δράσεις 

με  ανθρωπιστικό, πολιτιστικό, κοινωνικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα, 

που πραγματοποιεί το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο. Ειδικότερα, εξέφρασε 

την επιθυμία του να υλοποιηθούν σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Κρήτης και γενικότερα με τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας 

μας, δράσεις που θα αφορούν την εκπαίδευση των νέων της Αφρικανικής 

Ηπείρου, σε ποικίλους τομείς,  ώστε να γίνουν οι αυριανοί πρεσβευτές του 

Ελληνισμού. 

 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγητής Γεώργιος Μ. 

Κοντάκης  εξέφρασε τον θαυμασμό του και την αμέριστη στήριξή του στο  

σπουδαίο έργο που επιτελεί ο Μακαριώτατος το οποίο είναι γνωστό μέσω 

των ποικίλων δραστηριοτήτων  του. Τέλος, ανέφερε ότι θα ήταν ιδιαίτερη 

τιμή και χαρά για το Πανεπιστήμιο Κρήτης να υπάρξει στο μέλλον μία 

στενότερη συνεργασία με το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο. 

 

 

 

Από την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Κρήτης 


